

Коллегия администрации

В администрации Московского района прошло заседание коллегии, на котором обсудили работу с допризывной молодежью, а также итоги призыва граждан на военную службу в октябре-декабре 2009 года.

Установленное план-задание на осенний призыв 2009 года выполнено. На службу в Вооруженные силы России отправлено 228 человек, в том числе с высшим образованием — 33. В сентябре 2009 года были проведены инструкторско-методические сборы с членами призывной комиссии и врачами-специалистами, привлекаемыми для медицинского освидетельствования призывников. Прошли занятия и для работников ОАО «Жилкомсервис», комендантами ведомственных домов и общежитий, кадровыми работниками предприятий, организаций, учреждений и учебных заведений по вопросам организации и проведения оповещения призывников. Эти занятия позволили более качественно организовать в районе мероприятия по призыву. Анализ, проведенный работниками военкомата, показывает, что хуже других справились с задачей работники ООО «Жилкомсервис».

Чистая энергия



Пожарные кадеты школы № 484

Организует эту работу в районе Координационный совет по вопросам воспитания гражданственности и патриотизма у подрастающего поколения.

«Мобилизация» для учащихся старших классов 24 школ района.

В ноябре для старшеклассников МО Бугарское проведет День призыва.

Молодежь района активно участвует в торжественно-траурных церемониях, посвященных памятным датам нашей истории. Эти мероприятия при-

организовать в районе мероприятия по призыву. Анализ, проведенный работниками военкомата, показывает, что хуже других справились с задачей работники ООО «Жилкомсервис» № 2, а лучше — ООО «Жилкомсервис» № 1.

За нарушение правил воинского учета, неприбытие в военный комиссариат для прохождения медицинского освидетельствования во время призывной кампании к административной ответственности было привлечено 39 человек.

С сообщением о том, как оказывалось содействие в ходе призыва органами УВД, выступил **начальник управления внутренних дел по Московскому району Юрий Куксов**.

Он подчеркнул, что на основании обращения военкомата при проведении розыскных мероприятий сотрудники УВД, выходя по адресам призывников, сталкивались порой с нежеланием родственников призывников открывать двери квартир или предоставлять какую-либо информацию о призывнике. Это говорит о незнании ими Положения о призыве на военную службу и изменениях в законодательстве о воинской обязанности. Ю. Куксов предложил разработать план совместных мероприятий по разъяснению гражданам существующего законодательства «О воинской обязанности» и доведения до них прав и обязанностей при постановке на воинский учет, о призыве на воинскую службу, а также об ответственности за уклонение от воинской обязанности.

О том, как налажена работа с допризывной молодежью, на коллегии рассказал **начальник сектора молодежной политики и взаимодействия с общественными организациями Дмитрий Козлов**.

Организует эту работу в районе Координационный совет по вопросам воспитания гражданственности и патриотизма у подрастающего поколения, который создан распоряжением главы администрации в мае прошлого года.

Д. Козлов сообщил, что в мае на базе Центра физкультуры и здоровья при содействии отдела физической культуры и спорта, органов местного самоуправления прошел районный финал оборонно-спортивной игры «Зарница», в котором приняли участие команды 26 школ — 260 человек. Тогда победителями стали школа № 643 (1-е место), гимназия № 526 (2-е место), школа № 537 (3-е место), среди специализированных классов: 1-е место — школа № 374, 2-е место — школа № 484. В летний период прошли подготовку к военной службе в оборонно-спортивных и оздоровительных лагерях — 540 старшеклассников. А в сентябре-октябре совместно с муниципальными образованиями Пулковский меридиан, Новоизмайловское и Московская застава была проведена военизированная игра

«Мобилизация» для учащихся старших классов 24 школ района.

В ноябре для старшеклассников МО Гагаринское проведен День призывника с посещением войсковой части в Кронштадте.

В этом учебном году продолжают работать кадетские классы школы № 374 МЧС России «Юный спасатель», МВД России и школы № 484 «Пожарные кадеты» (на фото), они достойно представляют район на различных уровнях.

Большое внимание допризывной подготовке уделяется в подростково-молодежных клубах и учреждениях профессионального образования. В 2009 году в подростковом центре «Московский» проведено 65 мероприятий по работе с допризывной молодежью, в которых приняли участие более 2,5 тыс. человек.

В течение года здесь же проходит Спартакиада «Чистая энергия» по девяти видам спорта (волейбол, баскетбол, футбол, силовое многоборье, дартс, стрельба, настольный теннис, пейнтбол, турслет).

Молодежь района активно участвует в торжественно-траурных церемониях, посвященных памятным датам нашей истории. Эти мероприятия ориентированы на формирование у юношей и девушек гражданского сознания, чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению обязанностей по защите интересов Родины.

Особую роль в системе подростково-молодежных клубов района играет военно-патриотический клуб «Рубин», который стал центром допризывной подготовки граждан, достигших 16-летнего возраста, не обучающихся в образовательных учреждениях и нигде не работающих.

Заслушав и обсудив всю информацию, коллегия администрации Московского района в числе прочего поручила до 30 июня отделам образования и физической культуры и спорта совместно с органами местного самоуправления Московского района организовать и провести День призывника, а также торжественные проводы призывников в Российскую армию.

● **Светлана ПАВЛОВА**

Проверки продолжаются

Если вы увидели, что ребенку продают алкоголь, сообщите об этом в администрацию Московского района.

Сотрудниками отдела по вопросам законности, правопорядка и безопасности администрации района совместно с инспекторами отдела по делам несовершеннолетних УВД по Московскому району регулярно проводятся рейды по исполнению законодательства об ограничении розничной продажи и потребления (распития) пива и напитков, изготавливаемых на его основе, по исполнению законодательства об ограничении курения табака.

Нарушители действующего законодательства привлечены к административной ответственности. Кроме этого, комиссией по делам несовершеннолетних и защите

их прав вынесено 35 представлений в учреждения и организации об устранении нарушений законодательства об ограничении курения табака, об ограничении розничной продажи и потребления (распития) пива и напитков, изготавливаемых на его основе.

Основанием для проведения проверочных мероприятий являются заявления граждан о предпринимателях, осуществляющих реализацию алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним. Письменные заявления направлять по адресу: 196084, СПб., Московский пр., д. 129. Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, тел. 576-88-22.

● **Кирилл СМЕЛКОВ**